

# 株洲日报

2022年11月20日 星期日  
第23136期 今日4版  
王寅年十月廿七

## 习近平和彭丽媛会见泰国国王和王后

新华社电(记者/刘华 林昊) 当地时间11月18日晚,国家主席习近平在曼谷大王宫会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达。  
习近平和彭丽媛同哇集拉隆功、素提达及希里婉瓦丽公主合影留念,亲切交谈。  
习近平指出,中泰是好邻居、好朋友、好亲戚、好伙伴。两国关系历经风雨洗礼,在新时代不断发扬光大。今年是中泰建立全面战略合作伙伴关系10周年,中方愿同泰方继续弘扬“中泰一家亲”特殊情谊,一道构建中泰命运共同体,书写两国关系新篇章。  
习近平强调,国王和泰国王室长期支持中泰友好,为传承两国友谊、推动两国关系发展发挥了特殊和重要作用,我对此表示赞赏。中国已经全面建成小康社会,正在推进中国现代化。欢迎国王和王室成员多来中国走一走,看一看。中方愿继续支持“王室志愿者”等泰国王室公益项目,加强中泰文化、教育、旅游等人文交流。祝贺泰方成功举办亚太经合组织领导人非正式会议。  
哇集拉隆功表示,非常荣幸接待习近平主席和夫人访问泰国。在习近平主席英明领导下,中国日益走向繁荣富强。习近平主席在治国理政特别是消除贫困和改善民生方面取得杰出成就,我对此十分敬佩。我曾多次到访中国,亲身领略了中国的大好河山、活力魅力和发展进步。我期待有机会再次访问中国。“泰中一家亲”。泰方愿进一步拉紧同中国的友好合作纽带。

## 习近平继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议

新华社电(记者/刘华 耿学鹏) 当地时间11月19日上午,国家主席习近平在曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。  
会议围绕可持续贸易和投资问题进行了讨论,习近平指出,自由和开放的贸易和投资,是亚太经合组织的宗旨和原则,也是实现2040年布特拉加亚愿景的重要支柱。  
要坚持真正的多边主义,维护多

边贸易体制。坚定维护以规则为基础的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,构建开放、公平、非歧视的贸易投资环境,早日建成全面、高水平的亚太自由贸易区。  
要坚持普惠包容,实现互利共赢。要突出发展的包容性,打造平等协商、共同参与、普遍受益的区域经济合作架构,培育普惠各方的亚太大市场,让各方在联动发展中实现

共同增长,在优势互补中实现合作共赢。中方提出乡村振兴、中小企业“专精特新”、包容性贸易投资等倡议,让发展和创新成果惠及更多民众,助力亚太各方实现包容和可持续发展。  
要坚持开放区域合作,共促亚太繁荣。积极主动扩大开放,全面提升区域合作水平。中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门

只会越开越大。前不久,第五届中国国际进口博览会圆满落幕,再次彰显中国支持自由开放贸易、向世界开放市场的坚定决心。中国将积极扩大优质产品和服务进口,为世界带来更多市场机遇、增长机遇、合作机遇。  
会议发表了《2022年亚太经合组织领导人宣言》和《生物循环绿色经济曼谷目标》。  
王毅参加会议。

## 陈恢清主持召开全市疫情防控工作调度会强调 补短板堵漏洞 精心精细打好“扫尾战”

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月18日晚,市委副书记、市长陈恢清主持召开全市疫情防控工作调度会。他强调,细节决定成败,要认真贯彻落实“二十条措施”,坚决杜绝盲目乐观情绪,进一步查隐患、补短板、堵漏洞,织密织牢“外防输入”安全网,精心精细打好“扫尾战”,确保尽快有序恢复正常生产生活秩序。  
市领导胡长春、罗琼、杨胜跃参加会议。  
会上,市卫健委负责人汇报了当前全市疫情防控工作情况,市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组各工作组有关负责人分别围绕重点工作推进,谈问题、讲打算、提建议。  
陈恢清认真听取大家发言,要求认真梳理存在问题,专题研究、及时交办,切实加以解决,不断提升工作质效。就做好下阶段工作,他强调,要明确全清零目标,细化举措,全力攻坚,扎实推动各项工作落细落实到位。要精心精细打好“扫尾战”,对低风险区开展核酸检测“回头看”,在有序放开中加强重点社区管控,强化隔离点管理服务,全流程衔接好出院转居家

和集中隔离转居家对象的社区管控工作,确保定点医院、方舱医院规范高效安全运行;继续确保阳性感染者和密接人员转运不过夜,做到环境终末消杀不遗漏,坚决确保抗疫工作人员安全返岗;进一步做好防疫物资、生产生活物资保供工作,有序恢复正常生产生活秩序。  
陈恢清强调,要织密织牢“外防输入”网络,做到“落地检”全覆盖、快检快出结果,强化信息化防控手段,严格落实居家隔离和居家健康监测措施、单位社区(村)责任,健全来返株货车司机闭环管理制度,设立特殊场所从业人员“防火墙”,规范宾馆酒店旅社民宿防控流程,坚决巩固来之不易的防控成果。要落实常态化防控措施,规范佩戴口罩,尤其是领导干部要带好头、作表率;依靠核酸检测来设防,加强能力建设,提高群众核酸检测采样的便利度;严格压实各单位责任,特别是医院、学校、企业等重点单位要守牢防控关口;坚持分秒必争、以快制快,切实加强应急处置;加强宣传引导,持续增强群众自我防护意识;抓好督查落实,统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作。

## 34万余件服装货物陆续发往全国

### 芦淞区38个服装市场将于近日逐步发货



11月19日凌晨,工作人员对荷塘区合泰地区外运的货物进行消杀。通讯员 供图

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/张瑞文 谭茜君) 11月19日凌晨1点半,荷塘区合泰地区、新芦淞都市工业园忙碌非凡,身着防护服的工作人员将一批批服装打包、装箱、消杀,这些货物当天早上被发往全国。记者从市商务局获悉,据初步统计,经过两天连夜奋战,合泰地区有25吨货物,约10万件陆续发货。新芦淞都市工业园累计转运货物包1485个、衣物24万余件。

### 大量货物积压 经营户心急如焚

眼下正值服饰冬季市场销售旺季,受疫情影响,芦淞服饰市场和荷塘区合泰地区服饰企业有大量货物积压,无法运出。看着仓库中成堆的货物,经营业主们心急如焚。  
我市坚持疫情防控和复工复产两手抓,组建服饰企业货物积压问题处理专班,市委组织部统筹协调,市商务局牵头,市交通局、市卫健委、芦淞区、荷塘区联合,在疫情风险可控的前提下,安全有序组织服饰外运工作。  
在此之前,这些地区的服装主

要在合泰物流集散中心实现转运,疫情发生后,合泰的物流基本中断,需要通过其他途径实现服装外运。不仅如此,这些货物在运出各区域前需要经过专业消杀,并由专门的物流公司运输出去。  
针对这些问题,工作专班反复协商,逐一突破。在服装外运方面,市交通局联系市邮政管理局安排专人进入芦淞市场与服务中心、业务员代表会商,提供邮政物流服务。市疾控中心确定了“芦淞服饰市场群及荷塘区合泰地区服饰企业发

货流程”,并派出专人对专业消杀公司人员进行指导。荷塘区细化工作方案,将神州大地行物流有限公司纳入转运公司,并对司机白名单事宜。  
芦淞区38个市场 近日逐步发货  
11月18日晚上,根据工作专班安排部署,荷塘区疾控中心工作人员对运输车辆、货物进行全面消杀,市场服务中心组织合泰地区金园小区、C区、D区以及合泰大街沿

线服饰加工厂将货物打包、装车,公安部门在现场维护秩序。  
荷塘区相关负责人介绍,他们严格实行防疫措施,要求纳入货物外运的服饰加工企业其市场内保持良好的通风条件,每日至少消毒2次,所有进入市场的人员须通过健康筛查,全程佩戴口罩和无菌医用手套,运送货物的车辆必须是厢式货车,驾驶室与货箱进行物理隔离,司乘人员及接驳区工作人员采取全程闭环管理,全程佩戴口罩。  
该区还明确发货流程,选择月塘街道与低风险区域交界处空旷、通风良好的地方设置货物接驳区,安排专用货车闭环运送,对接到达接驳区的车辆消毒,实行无接触装卸或由低风险区人员戴N95口罩、无菌医用手套进行装卸,即装即走。  
发货分步骤完成,先组织积压严重、合泰大街沿线的服饰企业发货,按照“先多后少、由外到里”原则逐步化解货物积压难题。  
记者了解到,芦淞区白关服饰产业园自11月14日开始生产发货,欧睿服饰工业园自11月11日开始生产发货。芦淞区38个服装市场将于近日逐步发货。

## 市教育基金会捐赠20万元防疫物资 城区10所学校收到口罩、消毒凝胶等急需用品

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/郭格) 城区多所学校已经复学复课,各中小学复课安排也在紧锣密鼓进行中。复学复课前后的防疫问题无疑摆在了首要位置。昨日,市教育基金会将多方紧急调配而来的价值20万元的防疫物资捐赠给城区10所学校。

下午,市第五中学、市实验小学、市第七中学、芦淞区白关镇白关中学、天元区天台小学、天元区建宁实验小学、石峰区清水塘学校、石峰区九方雪峰学校、绿口区绿口中学校、绿口区明德小学收到防疫物资。

市教育基金会理事长刘力量表示,为保障复学复课工作顺利开展,教育基金会责无旁贷。据悉,此次捐赠防疫物资包括N95口罩50000个,体温枪500把,防护服240套,护目镜240个,84消毒液4800瓶,酒精2400瓶,免洗手消毒凝胶480瓶。

## 疫情期间偷跑回家造成多人感染 工地打牌增加传播风险 石峰警方通报处理9名涉案人员

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/丁丹) 翻越隔离围栏偷跑回家并多次外出,疫情期间遛人到工地打牌,此类任性行为害人害己。11月18日,石峰公安分局发布警情通报称,拟对造成多人感染的霞湾新村1名村民追究刑事责任,对另外8名相关人员进行了行政处罚。

11月4日,市区处于静默管理期。冯某某(男,50岁)违反我市疫情防控规定,由芦淞区翻越隔离围栏进入石峰区,返回铜塘湾街道霞湾新村冯塘组家中,并多次在本组范围内外出与人接触,后经核酸检测为阳性。由此,造成霞湾新村及周边区域包括其家人在内的

多人感染、霞湾新村多个村民小组被划定为高风险区。根据《刑法》第三百三十条之规定,石峰公安分局拟对冯某某涉嫌妨害传染病防治的行为依法追究法律责任。  
11月9日晚,某控股集团有限公司驻霞湾新村项目部的员工李某邀约霞湾新村村民张某某等4人,与工地工作人员陈某某等3人在工地内聚集打麻将,增加了疫情传播风险。鉴于李某等8人拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定、命令,根据《治安管理处罚法》第五十条之规定,石峰公安分局拟对他们依法进行行政处罚。

## 饮水困难人数较上月减少2.8万余人 全市现有农村饮水困难总人数5731人

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/张强) 随着本轮降雨润泽我市,全市农村供水保障压力明显下降。记者昨日从市水利局了解到,截至11月18日,全市饮水困难人数较10月底减少了2.8万余人,全市农村集中供水工程水量较充足,千人以上农村供水工程基本能供水120天以上。

7月19日以来,持续的高温少雨天气打破了株洲有气象历史资料以来的最高纪录,全市平均降雨量创造历史同期最少纪录。全市现有农村饮水困难总人数5731人。

抗旱以来,各县市区累计打井548口,实施管网延伸近300千米。相关部门也抢抓此次降雨天气,开展人工增雨作业,做好蓄水、保水和科学用水等抗旱减灾工作,全市农村集中供水工程取水水源和农村居民自用井水或山泉水水量得到补充,暂时解决了部分居民近期用水需求。

目前,全市饮水困难人数较10月底减少了28145人,减少率83%,其中送水人口减少了8764人,减少率78%;全市农村集中供水工程水量较充足,运行较稳定,供水基本正常。据介绍,我市计划再打井148口,并通过实施打井、管网延伸、加强管网维护、加强水质监测等手段确保旱缺水群众的用水问题。

## “熟悉的日子逐渐回来了” 醴陵结束临时管控过渡期 有序恢复正常生产生活秩序

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/陈君  
云开“疫”散,美好如初。  
11月15日零时,醴陵市结束临时管控过渡期,有序恢复正常生产生活秩序。城区道路上车辆多了起来,“一江两岸”稀稀疏疏有了遛弯锻炼的身影,市场里询价购买和收款到账的声音此起彼伏,市民们感慨:“熟悉的日子逐渐回来了!”  
从11月5日20时实行静默管理,到12日零时起进入解除临时管控的过渡期,再到此次有序恢复正常生产生活秩序,醴陵与新冠病毒“正面交锋”,从速从快打好打赢疫情防控阻击战、歼灭战,交出了高效统筹疫情防控和经济社会发展的合格答卷。  
与时间赛跑  
病来,来势凶猛;防控,形势严峻。11月4日,为应对可能出现的疫情,醴陵市委新冠肺炎疫情防控领导小组会议室灯火亮至次日凌晨3时,研讨制定相关预案,流调溯源、生活物资保障等12个小组分工明确,严阵以待。  
次日,醴陵在区域核酸检测中筛查出2例新冠病毒阳性感染者,经综合研判,该市决定实施静默管理。  
让城市慢下来,必须要有人跑起来。摸排管控组24小时在岗在线,严守“外防输入”关,切断传播链;该市卫健部门科学设立828个采样点,1140个

以豁得出来”的坚决,将人文关怀融入疫情防控工作当中。  
“领到免费的菜了,有肉、有蔬菜,心里不慌了!”“愿疫情早日结束,醴陵加油!”……静默期间,该市属地街道将保障城区居民肉、蔬菜等基本生活物资,派专人配送到户,市民在朋友圈里鼓劲加油。  
无数的凡人微光聚拢成灿烂星河,释放出同心抗疫的无穷力量。  
该市6000余名白衣天使向“疫”而行,在最危险、最关键的时刻挺身而出,投入战“疫”洪流。  
“我是党员,有值守经验,我先上”“我年轻,让我去”……该市85家市直单位、驻醴单位的2500多名干部闻令而动,下沉408个小区,按照“十个确保”总要求,做好守门员、统计员、宣传员、信息员、协管员、服务员“六员”,筑牢群防群治的严密防线。  
“志愿红”守护群众“健康绿”。一批又一批志愿者主动请缨,就地“转行”,或组成物资配送队伍,每天穿梭在管控楼栋之间,奔走在运送物资的“最后一公里”;或到核酸采样点维持秩序,引导居民群众有序排队;或昼夜不停,风雨无阻参与卡点值守;等等。  
与发展同频  
11月16日,湖南新世纪陶瓷有限公司生产车间,工人们戴着口罩,在生产线上紧张忙碌。这家中南地区规模最大、品种最全的陶瓷酒瓶专业生

产企业,已恢复正常生产生活秩序。  
“通过管控物流、做好消杀等方式,责任到人,确保了生产过程无风险,日常防疫无隐患。”该公司副总经理李志兴表示,“有了政府的防疫服务保障,企业生产更有信心,将全力保障订单如期供应。”  
“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全。”醴陵市下好先手棋、打好主动仗,让企业车间生产线“跑”起来。  
在湖南恒茂高科股份有限公司厂区内,职工佩戴好口罩,有序排队做核酸检测,间隔两米,即做即离。静默期间,该公司有251名员工留厂生产,在厂区设置核酸采样点,企业实现闭环生产。园区替企业采购并送来了蔬菜等生活物资,还全程护送运输车辆到厂区,并且协助卸货。  
醴陵经开区综合协调组、核酸检测组、防控监督组、保供保畅组高速运转,精准解决企业闭环生产过程中遇到的交通运输、生活保障等难题,千方百计服务企业不停工。同时,出台工业企业复工复产工作指引,及时公布复工复产企业名单,把疫情对经济运行的影响降到最低。  
该市科工信局开通24小时企业服务专线,助力企业生产防疫“两不误”;该市孙家湾镇对辖区内所有企业进行包干联系,着力打通复工复产堵点和难点。  
截至11月16日,该市有372家工业企业复工复产。

扫一扫关注株洲日报社新媒体